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 Felelős szerkesztő és lapíulajdonos:

THRN 6YULB
SZERKESZTŐIG ES KIADÓHIVATAL: 

Debrecen, Kor uth-utc« 3. szám alatt, I. emelet 
(a Debreceni Eisií Takarékpénztár épületében?

Egy szám ára í korona.

Aláírták 
tegnap a békeszerződésnek nevezett 
halálos Ítéletünket, de soha semfo- ' 
gunk belenyugodni abba a brutális I 
igazságtalanságba és durva, termé­
szetellenes érászokba, amivel a lel­
ketlen győzők bennünket sújtani 
akarnak. Vagy talán minél brutáli- 
sabbak, igazságtalanabbak és ter­
mészetellenesebbek a feltételek, annál 
elébb bizonyossá válik azok lehetet­
lensége, mert felforgatja az élet, egy 
ezer év küzdelmében összeforrott nem­
zet halálraszánt ellenállása és a jó 
Istentől is egységesnek teremtett, 
Kárpátoktól koszorűzött áldott ma­
gyar föld természeti fekvése.

Odadobhatjuk konc gyanánt az 
árulóknak judáspénzül eleven testünk 
egy véres darabját, de az együtt 
dobogó magyar sziveket el nem né- 
mithatják. Parancsolhatnak-e a vi 
harnak, amelyben egy letiport nem­
zet halálhörgése, véres bosszúvágya 
bömböl a hóhérok leikébe örök ki­
sértet gyanánt ? Parancsolhatnak-e 
a folyóknak, amelyek a mi szivünkbe 
futnak össze, a csillagoknak, ame­
lyek a szerb, cseh és oláh zsarnok - 
ság fölött is a magyar múlt dicső­
séget és a m gyár jövő reménységet 
fogják sugározni ?

A magyar ma se koldul kegyel­
met alázatos térdhajtássai, a büszke 
magyar lélek nem kér, nem könyö 
rög, de felebbezil ik áldott őseinkhez, 
akik ma már idegen főidben pihen­
nek, Marosvásárhelyen, a kassai 
dómban és az aradi temetőben. Fel 
lebezünk a Hunyadiak, Rákóciak, 
Bátoriak és az aradi tizenhárom 
szelleméhez, szent László szellemé­
hez akik életet áldoztak, hogy ha­
zái otthont, kuliurát teremtsenek 
azon a földön, amelyet észaggatnak 
az egységes ez réves Magyarország 
szent testéből. Belesirjuk hőseink 
síri ba fájdalmunkat, belekiált, tik a 
magyarság sötét éjszakájába, hogy 
megrecsegjen tőle a hehéro. ab- 
laka: ezeréves dicsőség után elkö­
vetkező diadalunkig nem nyugszunk 
bele a szégyenletes megrövidltesbe.

Tudjátok meg gőgös diktátorok, 
hogy itt Europa közepén, itt a bé­
kés csendes munka helyen olyan 
hazafias, hazánk minden talpalatnyi 
földiéhez ragaszkodó, élet halaira 
kész lelkesedés /og felgyulaant, a 
mely elöbb-utóbb porrá fog benne­
teket égetni. „Nemzeti nagyiét nk 
nagy temetői' reménységünk igéret- 
földieivé lesznek, iskolai térképein­
ken piros színnel jcczzük az uj ha­
tárt s zölddel a régit, hogy mar 
gyermekeink is meg anul/ak, hogy 
azt a vörös vonalat, ha kell, verünk 
árán is át kell törnünk, hogy elér 
'lessük ezeré.es zöld színnel jelzett 
ősi határainkat.

És elfogjuk érni!

9 nemzetgy ülés üzcnetE 
az elszakított országrészeit magyáriáihoz

Búcsúzunk, de
Budapest, június, 4. A Nem- ; 

zeti Sajtótudósitó telefonálja: A i 
nemzetgyűlés mai ülését 11 óra 1 
5 perckor nyitotta meg Rakovszky 
István elnök. A múlt ülés jegyxö- 
könyvének felolvasása után és az 
elnöki bejelentések után az elnök 
a következő beszédet mondta:

Tisztelt nemzetgyűlés 1 A mai 
napon Magyarország történelmi 
fordu'őponthoz érkezett. Ma Írjuk 
alá ama békeszerződést, amely 
ezeréves országunk szétdarabolá- 
sát módja ki. Békeszerződésnek 
nevezik azt, ami nem az Ígért 
örök békét, hanem örök békétlen­
séget, nem nyugalmat, hanem foly­
tonos nyugtalanságot, az emberi 
ség nagy és nemes céljai el résé­
nek éld kében nem szeretetteljes 
együttműködést, de széthúzást és 
ellenszenvet fog teremteni a népek 
között, valamint uj és hosszantartó 
viszá yok csiráját hinti el mes'er- 
ségesen. — (Úgy van! Taps a Ház 
minden o d «iáról.)

Ruppert Dezső: Hadüzenet az 
béke alakjában!

Az elnök: A kényszer hatási 
alatt ezt az ugynevzett békeszer­
ződést aláírjuk, de lehetetlen dol­
gokra senkisem kényszeríthető. 
Ez a békeszerződés úgy erkölcsi, 
mint anyagi tekintetben clyen lehe­
tetlenségei tartalmaz amey k nem 
valósíthatók meg. (Úgy vau!)

Szterenyi Jórsei; Képtelensé­
geket !

Az elnök: Minden igazságtalan­
ság, amelyeket elkövetnek egyese 
ken, vagy nemzeteken, megbosz- 
szulja magát. És minden igazság 
talanságnak meg van az a tulaj­
donsága, hogy belőle a jónak bo 
séges forrása fakad.

B zunk e gyásznapon az ’s*en' 
gond viselésben, bkunk nemzetünk 
szívósságéban, amely évezreden at 
Európa védöpaizsa volt. Bízunk 
népü .k tok jó tula,dor.ságában és 
b.zunk végül saját erőinkben, amit 
kitartó munkával fejlesztve, iga­
zolni lógjuk ama régi közmondást: 
N< búitisd a ma gyári! (E énit he­
lyeslés és taps minden oldalról./

A tólünk elszakított országré­
szeknek pedig azt üzenjük, hogy 
ezeréves eg) Ottlét után válnunk 
kell, de nem örökre!

— Nem váluuk soha! — Zúgta 
a Hat« I -i «

Az elnök: E ponttól kezdve 
minden gondola ut.k éjjel és nap 
pal, m.ndet. szn dobbanásunk arra 
tog irányulni, ho.y régi dicstség- 
ben a régi na yságtan egye ü 
jfinú velük én amikor őket búcsú­

Szombat, jtmiuB 5.

bucsurutink örökre.
A nemzetgyűlés tagjri felállottak 

és élénk ovációban rfszesitelték 
az elnököt, aki még ezeket 
mondta:

Indítványozom, hogy nagy fáj- 
d Inun k jeléül a nemzetgyűlés 
mai ülését ne tartsuk meg, a leg­
közelebbi ülést holnap délelőtt 10 
órakor a mai napirenddel tartsuk 
meg. (Eénk taps és helyeslés) 

Az elnök Indítványát elfogadták 
s a mai ülés ezzel véget ért.

it katonák 
arstési netadsása.
Budapest, jun. 4. A honvédelmi 

miniszter elrendelte, hogy a mező­
gazdasággal foglalkozó tényleges 
szolgálatot teljesiiő legénység ju­
nius 10 tői kezdődően 10 napi 
aratási szabadságra bocsátandó, 
eov-iá»t iQv^ó u nus^fiban.

férfiaknak velour KAL9P0H

nem örökre!
zóul mégegvszer Siivün'chöz szó­
lítjuk, szivünk úgy egybeforr az 
övékével, hogy semmiféle ármány, 
semmiféle erőszak, semmiféle ha­
talom elválasztani nem tudja. Nem

A csehek maavaröldözése.
Pozsony lunius 4. A Nemzeti Sajtótudósitó telefonjelentése: 

A minap megjelent Srobár előtt a magvar keresrtenyszo 
nért öttagú küldöttsége és felvilágosítást kort, a legutóbbi lota - 
rdztatások felől. Srobár azt mondta, hogy ke o kedos os esküszegea 
miatt folytatnak vizsgálatot a letartóztatott magyarok ellen mert

LJ A ■„ ■kéneket és leveleket találtak náluk, amelyekben a 
**‘*‘"' <•»* «»«• ft.’rí KudupCsM.

Pécs és Baranya kiürítése.
A sxeröek mé® maradni szerelnének.
n-H,_n t inntns 4 A Nemzeti Sajt'tudósltó tol fonállá: Az a für terifldt el hogy Pécset a szerbek a békeszerződés ratifikációjától 

h\r»m hónán múlva gondolják csak kiüríteni. Ezzel szem- 
KZá míJhiJható hdvrö? értesülünk, hogy a Pécsen levő entente misszió 

W-t«t a vár..
és a medve kiürítésének módozatairól. ,

Ez az entente misszió megakadályozta azt, hogy a, szc.bck a 
postapalota, a kórház, a bábakópezdo Intézet felszerelését leszerel­
hessék és elvihessék.

Az entente baráti potittkM ___
altar MsgyarorsißflSai»

Konenbáya iuniue 4. A Nemzeti Sajtótudósitó telefonálja: 
PáriM tudósüás szerint a magvar bekeszerzodes alairasoval kap- 

illetékes körökben következőkről értesülünk: Altalanos 
°.s°'I Jáa rzirin' ha Magyarország megszűnik is nagyhatalom 
lenni8 L enten'e állanak mind gondoskodni fognak arról, hogy 
VaXomó- -o söhedjon jelentéktelen törpe nemzet

szagnál baráti poli ihat akar folytatni.

Jönnek a hadifoglyok 
haza.

Budapest, jun. 4. A Nemzeti 
Sütótudósitó telefonálja : tvg<’.el 
5 órakor érkezett meg Budapestre 
az eddig legnagyobb Hadifogoly 
trat sport: liO e über, 21 ‘*® 
5 altiszt. Moszkvából jöitek. Na­
rr óbb részük lerongyolva, ki he- 
zenen, siralmas állapotban éinez- 
tér meg. Ezután n ásod apónként 
rendszeresen érkeznek a hadifogoly 
uai.spoitok.

ezer%25c3%25a9.es


DshrEcen tiltakozása 
nz Erőszakos béliESZSPZőilés 

ellen.
Nagy gyűlése 
a Kossuth-szoboruál.

Junius 4-én, pénteken írt« » »•' 
izysr kormány maghotetmaeottje a Ma- 
tyarorezágra diktált érésieken, fojtogató 
b keizercédéit. Fekete péntekje er a 
nap a magyar históriának. Krisztust is 
pénteken feszítették kereaetre a ssidők, 
Magyarország kerMStiatószitésra ítélte- 
tűsének cerímóniás aláírását is péntekre 
tiiste ki az entente a Tnanon-palota 
ccarnokterméoe. És mint ama nagypén- 
tek után iiBrm&dmpra elkövetkezett a 
feltámadás, áronképpen el fog követ­
kezni íme nagypéntek után la a feltá­
rna lás, a régi, eleresztendő* Magyaror­
szág feltámadása. ...

Ez a reménység, ez a hit világított át 
o nevezetes péntek feketeségén ma, a 
miikor az országban mindenütt és egy­
azon időben tiltakozó gyűlést tartottak. 
A nap komorságán lönségesen harsogott 
túl a szent esküves. hogy a »agya» 
ölni akar és élni fog, még pedig nem­
sokára az ezereastendős, eloroshatauan 
határai között.

Ez az eskiivéa esendült ki annak a 
nagygyűlésnek is a hangjaiból, amely a 
békeszerződés aláírásának napján, pén­
teken délelőtt 10 órakor volt Debrecen­
ben. Fenségesen ssép spontán megnyi­
latkozása volt Debrecen népének ez a 
tiltakozó gyűlés, amely a Kosauth-sao- 
bor előtt loiyt le töméntelen nagyszámú 
közönség részvételével. A Teriiletvédő 
Liga debreceni csoportjának vezetősé­
gén kívül ott volt a két törvény hatóság 
kormánybiztos-főispánja: dr. Hubert Ottó 
és Szomjas Gusztáv, a város él a vár­
megye tisztikarának, as állami és egyéb 
közintézményeknek vezetői,* tudomány- 
egyetem s a többi iskolák tantestülete 
és ifjúsága, társulatok és egyesületek 
képviselői. A néptémeg beláthatatlan 
sorai vették körül a Koisuth-szobrot.

Elénekelték a Hymnezi, azután Szent- 
Királyi Tivadar, a Területvédfi Liga 
debreceni csoportjának társelnöke mon­
dott szárnyaló belsődet, amelyből *■ 
csendült ki, hogy a magyar nemzet 
nem nyugszik bele * megalázó, ezer­
éves területünket feldaraboló békeszer­
ződésbe. Az erőszak osak uj erőket, uj 
hitet támasztott bennünk.

Ifj. Osánky Benjámin koszorút helye­
zett Kossuth Lajos szobrára.

Tóth Lajos egyetemi prorektor Ma- 
gyarország területi integritásáról be­
szélt, amelyet a magyar nemzetnek nem 
szabad feladnia soha, sóba!

A Szózat elénekleaóvel ért véget a 
tiltakozó gyűlés. Diadalmasan szállt az 
ónak:

Hazádnak rendületlenül, 
L gy ülve óh magyar 1 
Bölcsőd ez s majdan sírod ia, 
Moly ápol s eltakar ..•

Bsóp ünnepség volt. Nem gyász ün­
nep. Á jövőbe votatt hit ünnepélyes ki­
nyilatkoztatása. Az ünnepség idején a 
vsrosbtn szüneteit a munza, a forgalom, 
az üzletek bo volta't zárva.

he y^et.
Bt;d pest, jui'ius 4. A N inteti SJtó 

tudisiló telefonálja: Ma déle.őu 11 óra­
kor Bénáid Ágos on dr. népjóléti mlulsz- 
*e- aláiria a békeszerződést.

Minden jel arra mutat, hogy a béke- 
szerződés aláírásával a Simonyi-Sema- 
dam kormány be is fejezte működésit.

Bénáid Ágoston tudvalevőén azzal vál­
lalta a békeszerződés aláírását, hogy 
visszaérkezése u án lemond minlsiter- 
6g 'föl.

félhivatalos körből ezzel stemben az a 
hr terjedt el, hogy a kormány Bénáid 
Á., s on i.il szolidaritást vadai, ami nem 
i ..let mást, mint azt, hogy a kormány 
is lemond.

Egyik délilap arról értesül, hogy a 
kormány foglalkozott a lemondás kérdé­
sével és arra a megálJapodcsra jutott, 
hogy nem szolgálna hasznos célt a kor­
mány, ha most el >agyiiá a helyét, Meg­
tör ják virul a tisiámuli választás ’kát.

Virág-méz
4 és él mázsa egy tételben 
eladó. — Cím a kiad .bán.

ÜJÄAÄ

9 debreceni munkásság nagygyűlése.
Oléh Daniel v. .-nunkaügyi miniszter■ munkásság politikai álléifoslalMáról.

Csütörtökön Debrecenbe érke­
zett Oláh Dániel, aki Friedrich 
István kormányának munkaügyi 
minisztere volt, jelenleg pedig a 
keresztény nemzeti egyesülés párt­
jához tartozó nemzetgyűlési kép­
viselő.

Délelőtt 11 órakor volt a nagy­
gyűlés a Bika szálloda nagytermé­
ben, ahol Oláh Dániel kifejtette, 
hogy a munkásságnak milyen po­
litikai irányhoz kell csatlakoznia. 
A gyűlésen hatalmas számban je­
lent meg a debreceni munkásság, 
mely nagy figyelemmel hallgatta 
meg Oláh Dániel másfélórás be­
szédét és lelkesedéssel tette ma­
gáévá azokat a keresztény és 
nemzeti szellemtől áthatott felfogá­
sokat, amelyeket meggyőződéssel 
hirdetett.

Iványi Béla egyetemi tanár nyi­
totta meg a gyűlést és felszólí­
totta a jelenlevőket, hogy akiknek 
mondanivalójuk van, adják elő 
azokat. E felszólításra jelentkezett 
Riskó Alajos, aki rámutatott arra, 
hogy a kisgazdapárti cégér mögött 
ott rejtőzködnek a zsidó gyárosok, 
meg bankosok, azért a munkás­
ságnak jól meg kell fontolnia, 
melyik pártra adja szavazatát. A 
munkásságnak meg kell tagadnia 
a nemzetköziséget.

A keresztény nemzeti egyesülés 
páttjának támogatására keil sietnie 
a munkásságnak, mert a kisgazda 
párt neve alatt egy olyan tábor 
áll velük szemben, ameiy a mun­
kásságot semmibe sem veszi és 
el akarja vágni megélhetésének és 
boldogulásának u jatt.

Egy másik szónok, aki szintén 
a munkásság soraiból jelentkezett, 
a munkás betegsegélyzö pénztár 
ügyét tette szóvá. Követelte a be- 
tegsegélyzőnéi most szokásban 
levő orvosi rende.es rendszeié ek 
megszüntetését, mert e rendszer 
mellett csak garasos orvosságokat 
rendelnek, a beteg munkás, vagy 
családtagja részére. Lehetővé k-il 
tenni, hogy a munkás is ahoz az 
orvoshoz mehessen, akihez éppen 
akar.

Ezután dr. Pröble Vilmos, a 
debreceni 11. ke.üet kereszten/ 
egytsitléspáiti képviselője.öltje szó 
lot! a munkássághoz. Mi uetn a 
múltat akarjuk leitámasztari min­
den igazságtalansagával és szeny 
nyevel — niondot.a — hanem uj 
épuktet akaruüK cpileni Magyar 
oiszág ősi fundamentumán, keresz­
tény nitben es nemzeti érzésben. 
Éppen a minap olvastam, hogy a 
polgármester fent járt a kere^e- 
delmi miniszlernél és azzal a hír­
rel jött haza, hu y a kereskedelmi 
miniszter, aki Debrecenben kis­
gazdapárti képviselőjelölt, vicina 
Hat ígért Debrecennek, ame yen 
majd télire beszél.ltják a tűzifát. 
Olyan ez, mint a éj i vi.ág—n a

67-es meg a 48 as képviselője«! 
tek ígéretei. Nem lesz abból ■ 
vicinálisból semmi.

A keresztény nemzeti egyesülés 
pártja nem ismer osztáiykűlönbsé- 
geket, hanem az összes társadalmi 
osztályok érdekeit szolgálja. A 
munkáskérdés rendezését nemzett 
ügynek tek ntl. Külföldi mintára, a 
magyar munkásság hivatatott ve­
zetőinek közreműködésével akarja 
a munkásság helyzetét javítani, a 
munkásjóléti intézményeket meg­
teremteni. (Éljenzés.)

Oláh Dániel, aki Máv. főműhelyt 
munkavezetőből lett munkaügu 
miniszter, ma pedig a nemzet- 
gytlésben képviseli a munkásság 
érdekeit, mint a keresztény nem­
zeti egyesülés pártjához tartozó 
képviselő, azzal kezdte beszédét, 
hogy felhívta a debreceni mun­
kásságot, térjen le, a maga hely­
zetének javítása érdekében, arról 
az útról, melyre a lelketlen vezetők 
tévesztették hamis jelszavakkal. 
Én nem okolom a magyar mun­
kásság összességét azért a ka­
tasztrófáért — mondotta —- melybe 
a fcolsevizmus döntötte zz orszá­
got. Ennek oka egyrészt a légi 
kormányzati rendszer, másrí szí a 
lelketlen munkás vezérek, a ikben 
a munkásság megbízott. A légi 
kormányzati rendszer felelős azért, 
hogy a magyar munkásság bele­
dob a magát a zsidó gyerekek 
karjaiba. (Úgy van 1)

A FHedrich-kormány, amelynek 
3 hónapon át tagja voitam, min­
dent e követett, amit lehetett abban 
az időben, hogy a munkásságon 
segi sen. De a szabadxőmüves 
páholyok, a zs dó munkásvezé 
retkei egyetemben, mindent el­
követek, hogy a kormány mun­
káját tehetetlenné tegyék. A Kun- 
fia«, Boanyak és tanítványaik 
úgy gondolkodtak, hogy minek 
nekik megelégedett munkásság, 
hiszen akkor ő rájuk nem volna 
többé szüiuég. Bokányi Dezső, 
amikor srrós volt szó, hogy a 
munkásságot a röghöz kössük, 
haiiékhoz juttassuk, azt mondotta, 
hogy a proletárnak nincs szűk- 
aege hajlékra, mert ejön ai idő, 
mikor minden az övék lesz. És 
be<ccvetkezett, nogy minden az 
övek leit és mlnaen tönkrement. 
Szerintem a munkásságnak 85 
százaléka távol állott ettől a rom­
bolástól, mert talpig becsületes és 
a hazához lagastkodo. (Taps.) 
Láttuk, hogy rr.it hozott Magyar 
országra a zsidó szoctáhzmus. (Le 
vele 1)

— Le a zsidó szociálízmussal!
A munkásság részt akar venni 

Magyarország uijáép tlésébeu. (Úgy 
van 1) Kötelességünk is reszt 
venni. Míg Magyarországon munka 
nem lesz, adóit kenyér sem lesz 
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azért »letal kell az ország újjá- 
építésével.

Részt akarunk venni az ujjáépi. 
tésben, azt akarjuk, hogy képvi- 
»elve legyen a munkássá« a nem­
zetgyűlésben, Sőt a minisztérium, 
ban I». Az osztályharc politikája 
katasztrófába vezette az országot, 
tehát föladjuk an osztály harcot.

Együtt akarunk dolgozni a többi 
polgártársainkkal. Ez a keresztény 
szocializmus, amely ellen a Nép. 
szava 1918 ban hadjáratot id tóit,

— Le vele! — kiáltották a niun. 
kások. Le a Népszavával!

Papi szamaraknak nevezett el 
bennünket. De ha mi papi szama­
rak vagyunk, a vörös táborban 
levő társainkról joggal elmondhat­
juk, hogy ők meg a zsidók sza­
marai I (Taps.) Ók hozták az or­
szág nyakára az oláhokat, akik le­
szerelték a gyárakat. Ne mondja 
nekem senki, hogy ez országban 
elveikért üldöznek embereket. Nem 
az elveikért üldözik őket, hanem 
azokért a rettenetes gazságokért, 
amiket elkövettek. A munkásság 
sohasem volt úgy elnyomva, mint 
éppen az úgynevezett proletárdik­
tatúra alatt. Mukkanni sem volt 
szabad. Aki szólni mert, azt saját 
munkástestvéreivel verették agyon 
a zsidó népbiztosok. (Úgy van.)

A vezető helyeket a zsidók log 
látták el. A üsztesseges munkás 
ember, aki dolgozni szeret, az nem 
is vágyik vezetőszerepekre, hanem 
munkájából akar megélni. (Úgy 
van.)

A máv. főműhely is tele van 
zsidó főnökökkel. Célunk onoan 
is kisöprőzri okét. (Taps.) Oa o’.i 
is a gesehet nézik 1

A kormánynak kötelessége i 
munkásveze.es terén is rendet te' 
remteni. Nem fogjuk azt tűrni, 
hogy egy zs dó gyerek, akinek a 
bácsikája felügyelő, m.r 22 eves 
korában művezetői állásban legyen! 
(Z Jos helyeslés.)

Nincs iit munkáiü dözés, csak 
az állam-eszme eben nem szabad 
izgatni. Aik az áham eszme ellen 
izgatna <, azok nem azt érdemlik, 
tőgy bejussanak a poht.kaba, ha 
nem Hajmáskéne valók l Zajos 
Úgy vau 1 íelkiáliásuk.

— Azért, hogy a munkásság a 
gazdaság, érdekeit megvédhesse, 
nem szükséges hada: üzennie az 
Istennek és megtagadni a hazáját. 
(Taps.) A kommunista zsidók azt 
hirdettek, hogy nincs haza, nincs 
Isten, de azért szombaton ők ma­
gok mégis csak eljárták imádkozni 
a Jehoválioz.

Láttuk azt is, hogy a francia, 
német és az angol munkásság is 
azt mondta, hogy első a haza, — 
amikor a hazájukat veszély fenye­
gette.

A kisgazdapárt az ipari munkás­
ságról haliam sem akar. A keresz­
tény nemzeti egyesülés parija nem 
batátkozík a zs.dósággal, mig el­
lenben Rubinek Gyulával és többi 
kisgazdapárti társaival szemben 
nem egeszen alap la an az a gyanú, 
hogy kezet fogtak a zsidósággal, 
szabadkőművesekkel, mely uióbbN 
aknak nem az a célja, hogy itt 
rend legyen, hanem forradalom és 
feitorduias legyen. A kisgazdapárt 
csak a maga osztályának érdekei 
nézi, a többi társadalmi osztállyal 
nem sokat törődik.

A keresztény nemzeti egyesülés 
pártjában minden társadalmi osz­
tály benne van. Azért jtt cm tehát, 
hogy megk. rjem önöket, nogy a 
mi jelöltjeinkre, (I. kér. dr. Mi-uts/ 
ISiVan, II. kér. dr. Pröhie Vilmos,

rende.es
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i. dr. Barnolák Nándor) ad- 
uí: zavazataikad, hogy dolgozhas­
sanak azo ért a célokért, amelyek« 
r.il it- szóllottain. Mi nem ígérünk 
vicinálist. Meit far huszonötször is 
megígéri Emich öuszi.v kisgazda­
párti jelölt, nem lesz abból a télre 
semmi, mert nincs hozzá való 
anyag! Csak régi szabadelvüpärti 
ígéret az.

Oiáh Dániel beszédével annyira 
előre haladt az idő, hogy d>. Ber- 
noiák Nándor, a III. kér. jelöltje 
e halasztotta beszédét a délutáni 
gyűlésre, amely fél 4 kor volt a 
piarista gimnáziumban. Ugyancsak 
gyű és volt csütörtök délután a 
gyrnzekmenhely előtti téren és a 
Homokkeríben is, óriási tömeg lel­
kesedése kciaött, ahol egyhangúlag 
zúgott a kiáltás:

— Nem megyünk a zsidókkal 
és szaoadkőmüvestkkel rakott kis­
gazdapártba. A keresztény nemzeti 
egyesítéshez csatlakozunk és segí­
teni lógjuk újra építeni Magyar­
országot.
n v tf'Tia i =g=a a t-ass 1 B

& városházáról.
A Városi kösg-yülés. Debrecen vá­

ros törvényhatósági bizottsága, mint már 
jelentettük,' junius 5én, szombaton dél­
előtt 9 órakor rendkívüli közgyűlést tart, 
A közgyűlést Márk Endre polgármester 
nyitja meg. Aztán küldöttségileg meg­
hívjak a közgyűlésbe dr. Hubert Ottó 
kormánybiztos főispánt, akit nehány szó­
val üdvözöl Márk Endre polgármester és 
fölkéri, hogy t< gye le az esküt. Az eskü­
tétel aktusa u án a törvényhatósági bi­
zottság nevében dr. Komlóssy Dezső bi­
zottsági tag intéz, üdvözlőbeszédet Hubert 
Ottó korm-nybiztos-főlspánhoz, aki erre 
kifejti a programmját, cetjait, törekvéseit. 
Ezután áttérnek a már említett néhány 
sürgős ügy letárgyalására.

Félórás mankasaünet. Pénteken 
déklótt 10 órától féltizenegyig, amikor 
az erőszakos bék szerződés aláírása ellen 
tiltakozó gsü és folyt a K ssuth-s óbornál, 
a városházán is megállót! a munka.

A MOVE gyűlése a városházán- 
A MOVE vasárnap délelőtt 11 órakor 
g, ülést fog tartani a városháza közgyű­
lési termében.

A katonaság elköltözött a város­
házáról. Dr. Hubert Ottó kormánybiztos- 
tő spán kérésére a kör etparancsnok úgy 
intézeedett, hogy a városházának ama 
he,ziSigeiből, amelyben katonai íródik 
vannak elhely zve, a kormá ybiztos-fó- 
ispáni hivatal elhelyezésére szükséges he- 
lyiségek felszabaduljanak. Pénteken a 
katonai irodák már el is költöztek ezek­
ből a helyiségeiből, amelyekben hétfőn 
h lyezkediK el a kormánybiztcs-íóispáni 
hivat» 1.
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Oirüat asszony 
a piacom

Megzavarodott az elméje 
a lakásínség miatt.

A Degeníaid-téri piacon történt 
tegnap, nogy egy éneklő nő ha­
ladt végig a koiak közt és fel­
borított minden árut. A piacon 
nagy zavart keltett az idegen 
megjelenése, mire a rendőr el­
fogta.

Megállapítást nyert, hogy a 
furcsa pi c vendéget L rinczy 

rtETEÖRlnÖzf 
BOUSRAI-TÉR.

Holnap, junius 6-án, vasárnap 
A SZENVEDÉLY RABJAI.

(Kulturfilm) társadalmi d áma 4 felv. 
A bolond horgász. — Fémlemez gyár- 
Előadás kezdete d. u. 3. 5. 7 és 9 órakor 

Pénztárnyitás délelőtt 10 órakor.
HELYÁRAK: Páholy 7 K, fentartott 
egy ti K, I rendű 5 K, 11 r. 4 K, III r 2 K
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Rózának hívják. Ötven év körüli 
asszony. Még nem olyan légen 
jómódú nő volt, de a létfenntartás 
mindenét felemésztette. Uóbb már 
lakása sem volt. Az utcán kóbo­
rolt hetek óta s ebbe beleőrült s 
ez a baj úgy elhatalmasodott 
rajta, hogy öntudatlanul is kárt 
okozott.

A rendőrség Lőrinczy Rózát be­
szállította a közkórházba. Mint­
hogy hozzátartozói ismeretlenek, 
egyelőre állsmköltségen helyezték 
el a megfigyelő ositilyon.
I SE I uaaaaj ISB5EISSH1SSE •

Újdonságok.
Vasárnapi Istentl.atal.tek. A re­

formátus templomokban; Nagytemplomban,
d. e. 9 órakor prédikál Kalmár Dániel s.- 
lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz 
Nagy István s.-lelkész. Kőtemplomban d.
e. 9órakor prédikál Nagy .lenő s.-lelkész,
d. e. 11 órakor prédikál Nagy István s.- 
lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz 
Nagy Jenő s.-lelkész. Kossuth-uteal tem­
plomban d. e. 9 órakor prédikál dr. Fe­
renczy Gyula egyetemi tanár, d. e. 11 óra­
kor ifjúsági istentiszteleten pr dikál Kon- 
rád Zoltán s.-lelkész, d. u. 3 órakor gyer­
mek istentiszteletet tart Mezey Béla s.- 
lelkész, Árpád-téri templomban d. e. 9 óra­
kor prédikál Mezey Béla s.-lelkész, d. u. 3 
órakor gyermek-istentiszteletet tart Almássy 
Márton s.-lelkész. Ispotály-templomban d.
e. 9 órakor prédikál Almássy Márton s.- 
lelkész, d. u. 3 órakor gyermekistentisz- 
teleiet tart Kalmár Dániel s lelkész. Ho­
mokkerti Imaházban d. e. 9 órakor prédikál 
Molnár Ferenc vallást-nltó lelkész. Városi 
szegényházban d. e. 9 órakor prédikál Kö­
vér Pál 4 th. Vasárnapi iskola d. e. 9 óra­
kor a Csapókerti, Rakovszky é» Csap- 
u. 11. sz. a. a fiúiskolában A Nőegyleti 
Arvaházban és a Kossuth-u. 75. sz.Jél 11 
örakor a Kandia-u. 7 sz. és a Csap-u. 9 
sz. a. 11 órakor az egyházi tanácstermé­
ben, a ref. felsőleánynevelőintézetben, ser­
dülőknek ugyanott, továbbá a homokkerti 
imaházban d. u 2 órakor, a Dia<onisza 
Otthon-ban, a Miklós-utcai iskolákban, 3 
órakor, Nyil-u. 85 sz. a., a Nyilas-telepi 
és Csap-u. 11. sz. a. iskolában. Délután 4 
órakor a Konfirmált leányok Szövetsége 
tar ja összejövetelét a ref. egyház tanács­
termében, Eg>ház-tér 17. sz. alatt.

Jótékony adomány a hadse­
regnek. A május QO 8 án a gaz- 
dá.Kt-d.» ifjak által rendezett tánc­
mulatság 20u0 koronás tiszta jőve- 
dt mét a rendezőiég a deortceni 
kát mk javara ajanlo.ta lei. A 
kiajánlott pénz a körlctpurancs- 
no«Ságnak adatolt át. Haiaiias 
üdvözlettel, parancsnok helyett: 
Juszt alezredes.

A kertségben lakó összes pol­
gártársainkat, r.őket és férfiakat 
junius 6-án, vasárnap d. u. 4 
órára, az agárdi vendéglő előtt 
tartandó értekezletre tisztelettel 
ruefch vja a Keresztény Nemzeti 
Egyesülés Pártjának intéző blzo t- 
saga.

A páholyok titkai címmel a D l', 
junius 3. számé an megjelent cikk sze­
mélyemmel kapcsolatos r. szere. Lcghatá- 
rozottaböan kijeleltem, hogy én a sza- 
badfömives páuolybr soha egyetlen fil­
ler pénzt nem adiam, azzal soha «etem­
ben semmiféle é.imkezésben nem voltam. 
S ha mé. is azt áhítottak, hogy azon 
bizonyos 18,OCO korona a Csanas János 
pénze, akkor akik ott azt állították, ha­
zudtak.

A debreceni katonák zász­
lójának felszentelése és az ezzel 
kdpc.oatos ünnepségek közbejött 
akadályok miatt e hó 19-ike után 
foguaic megtartatni. Terparancs- 
nukság.

Uj! Hatóságilag engedélyeiéit 
ny kkendő javító müneiy csak 
Peterlia 53.

Nagyerdői játék és táncfanfo- 
lyamra konáioii számban nbvm 
dékeket junius 15-ig e’öjagyez 
Kol.is Rikűcl 23 Tánctanfolyam 
vezetője Percei K.rola.

Gyújtogató kisvonat Tegnap 
délőén tűz volt a Salétrom utca 
11. sz. alatti házban. László Eszter 
ott lakó asszony fáskamrájában 
keletkezett a tűz, amely a kis épü­
letet elhamvasztotta. A rendőrség 
megállapította, hogy a tüzet a kis­
vasút mozdonya okozta. A nyírbá­
tori vasút a ház előtt robogott el 
s a mozdonyból kipattanó szikrák 
gyújtották lel a fáskamara kiszá­
radt fedelét.

Táncestély. Junius hő 6 án, 
vasárnap a Royal dísztermében 
cseresznyeszürettel, — szépségver­
sennyel, confetti és szerpentin csa­
tával egybCKötött nagy táncestély 
lesz.

Férfi és női szabó iparosok 
figyelmébe. Felhívamak a férfi és 
női szabó iparosok és mindazok, 
akik a szabó iparosok árubeszer­
zési szövetkezetének tagjai, hegy 
e hó 6-án d. e. 10 órakor, az 
ipaites.ület helyiségében tartandó 
alakuló közgyűlésre teljes számtan 
megjelenti szíveskedjenek, miv-l 
a tárgy fontossága m nden egyes 
tag megjelenését feltétlenül meg­
követeli. — Koros Sádor.

Hentesek és mészárosok értekezete. 
Felhívom a heiles és inesráris m sie e- 
kei, hogy vaslrnap délelőtt 9 órakor az 
ipartesteiét kis tanács termében v>góhidi 
ügyek megbeszé ése végett okvetlen meg­
jelenni szíveskedjenek. Nary Lajos elnök.

Lakatosok értekezlete. Fe hí­
vom a lakatos mes ereket, hogy 
junius 5-én, szombaton délután 5 
órakor az Ipartestüiet kis tanács­
termében megjelenni szíveskedjenek 
anyag és munkaügyek megbeszé­
lése tárgyában. Szakoszt, elnök.

Gép és gyorsíró kisasszonyt 
keresünk, németül is tudók előny­
ben, Hegedűs és Sándor rt. Piac­
utca 34.

Színház.
Víg- színház.

Szombat, Szerelem vására, amerikai tört. 
Vasárnap délután, Pillangó főhadnagy.

este, Cifra nyomorúság, víg].
Szerelem vására, amerikai törté­

net, melynek izgalmasan érdekes 
cselekménye elsőrendű színházi szó­
rakozást ígér, ma este kerül színre 
a Vig-szinházban.

Vasárnapi előadások. Vasárnap 
délután mérsékelt helyárakkal a 
Pi tangó főhadnagy operett, este uj 
betanu'ással Cslky Gergely magyar 
színmüve, a Cifra nyomorúság ke­
rül színre.

Arany kabaré. Az Arany Bi<a 
szálló nagyteimében Adorján, hadi 
rokkant színigazgató kabaré tár­
sulata kedden este kezdte meg 
előadásait. V. n szép műsora a 
kabarénak. Több jó tagja is van 
a táraulatnak. Érdeklődés azonban 
alig van. Ennek okát abban lát­
juk, hogy Adorján szerencsétlenül 
választotta meg a helyiséget. Az 
Arany B.ka nagyterme nem alkal­
mas ilyen Intim színpad céljára, 
rettentő akusztikája miatt egy árva 
szót sem khet hallani a szereplők 
beszédéből. Talán jobb lenne a 
színpadot áthelyezni a Bika kis 
termibe, ott jobban élvezhetné a 
közönség *» előadásodat.

Sport.
A Debreceni Tornaegyesület Ju­

lius hó folyamán országos propa­
ganda uszoversenyt rendez a Mar- 
git-fü dő uszodájában a legkiválóbb 
magyar úszók részvéteiével. A ver­
si nyen ksz gyors, hát, tned és ol- 
daluszás, staféta, műugrás és vizipoió 
mérkőzés.

I. Folyó hő 6-án d. e. 10 ónkor a vá- 
rosháza nagytermében a MOVE helybeli 
főosztályának nem hivat sós tlsz ek cso­
portja a akuló gyűlést tart. Kérem azokat 
a helyben tartózkodó szolgál rtonklvfili 
tartalékos tiszt bajtárs’kai, kik ezen haza­
fias keresziyén egyes ile be belépni óhaj­
tanak, hogy a fent em ítélt Időben ís 
helyűn megjelenni szíveskedjenek.

II Folyó hó 6-in d. e, 11 órakor 
vánsháza nagy termében a MOVE főosz 
tályának föis ólai isoportja alakuló gyű 
lés' tart. F< Héretnek a helybeli főiskolák 
hallgatói, hogy a gyűlésen megjelenni 
szíveskedjenek.

III. A MOVE úszó siakosrtálya meg 
alakult. Us'.o la: A Margii fürdő új é 
alakított nyári us odija. A MOVE tagok­
nak árengedmény.

Felhívom a Debrecenben ta:tózkodó a1, 
kik az úszás spo.tjival fo.liirozn’k, ho; y 
a MOVE-be való felvételi kére mii < mcl 
lett sz úszószakosztályba való lel.éldü 
kel is mielőob kérjék, mi.ol folyó ó 
9-én sreidan, d. u. 4 órakor a MOVt 
Bes-utca 4. II/2 alatti helyiségében vs 
szakosztályi ül st tart. Gyűlés t rg a: A: 
Válás tmányi tagok megválasztasz. 1,1 
Training.

Szabó József, sz zad.

Természeáes 

kárpáti málnaszörp; 
nagyban és kicssnybetj 

Konüek GÉziail. taiihtia.
Kérünk nagyobb tétel 

GimsEPmE 
azonnali szállításra legolcsóbb 
oo árajánlatot oo 

frischmann Sándor és ísai 
Sopron. — Telefon 261. 

Sürgöryclm: FHschmann, Sopron.

SííésZj cserép tűzifa 
kiss bb-nagyobb mennyi­
ségben is beszerszheő, 

gartha István tűzifa telepe 
és épltkezéshnyag kereskedése 
Ispotály-utca 3. sz. alatt 
Vas- és Rézbutorgyár mellett.

Eiadbá
a vágóhídi torompóbáztól ,5 | 
percre, Kossuth kert 80. B.:. u. j 

11 hatasztrólis iioid 5: üií i 
gyümölcsös, 3 szobás úri lakás J 

istálló, magtár stb.
Értekezhetni a helyszínen és

JP*z,iita*2<y saAíil
Csapó-iitcn 19., kcr^sztépfflet |

Úri birtokot
veszek 200—500 boltig, szép 
lakással, magyar területen, 
azonnali átvételre.

THodern házat
vennék Debrecenben, melybe 
beköltözhetem.
Eladom
központban levő nagy telke­
met építési anyagokkal.
Gyengélkedésem folytán a 
Városi közkorhazban vagyok, 
ajánlkozókat a .-ortás hozzám 

vezeti.



1923. junius 5,

tizenöt korona,

Levelezés

em

AjánSata

;s min-

fehér- 
Cilin* 
kézé- 
cipők

Gyakorlott 
varró leány és tanuló fel­
vétetik. Széchcnyi-u. 32.

Takarítónők
fe vétetnek a Fruhner szál­
lodába, azonnal jelent ez 
hőinek. US

Kisasszony
az Uránia mozgo színház 
böfié<ebe és cukorka el­
árusító lányok felvétetnek, 
értekezni lehet Széchénvl- 
utca 16 az. 106

Borbély 
segéd, idősebb, jó munkás 
felvétetik. Bcthlcn-utca 29

Éjjeliőr
azonnalra felvétetik. Je­
lentkezés bizonyítványok­
kal naponta d. e 8 -12-ig 
Haidumegyei Vasöntöde, 
Újvárosi ul 6. 112

Konyhai 
teendőkben jártás női mun­
kaerőt lekéstünk. Étkezde 
Józrel kir. heroeg-ftea 8.

Kisegítő 
fodrász segéd felvétetik. 
Kossuth-utca 2. 131

Ügye« 
takarítónő reggeli takarí­
tásra felvétetik. Szt-Anna 
utca 27. fiiszerüzlet. 110

Munkás 
akkord munkára felvétetik
Tirníru. 11. Tóth. 145

Fúrógépet
jól használható állapotban 
keresek. Ajánlatot Egy- 
házter 11. keresztépületbe 
kérek. 84

Poloska irtást 
vállal az államvasuti féreg- 
irtó Nánássy István, Deb­
recen Kossuth-tt. 24. 9988

IHeuekdUt 
gésgyaksrnok, ki jcterrteg 
feífa, az idei «Ízléshez 
títlAwik ajánlkaaik. Chn 
a kiadm>an. 72

Ügyes 
takarítónő az nnai lelve­
tetik könyvvel. F’lac-u. 77 
varroda. 94

Szolgát 
megbízhatót és józniéletüt 
azo nal 'elveszít Fehértói 
temetkezési intézet. 153

Malac 
öt darab 4 hónapos 
adó. Eótvög-a. 64. gs.

Ko zornkötő 
tanuló lányok felvétetnek. 
Fodor Testvérek, Piac-u. 
7 szám. 156

Hushordó 
kocsi foljosei» uj niasszb 
eladó. (lyuiai koc-igyár 
tóaál. Hztvan-a 22. ül

Kokaiot
veszek. Kar-u. 44,

Bútorozott 
szobát keres komoly nőt 
len úri ember. C m a ki­
adóban. 105

Kerékpár 
és varrógép eladó. Bajó. 
utca 12. aj

szoba’eány ki kefélni tud 
felvétetik. Dr. Gálboryné, 
Uatvan-u. 2. 106

Bgy 
bútorozott szobát előszo­
bával konyhával esetleg 
az utóbbiak nélkül, magas 
áron kiveszek. Jelentkezni 
S-échényl-u. 24._____  90

Sim denes 
fiatal főzni tudó nő 
vétetik. Peterlia 46. 1

Ápolónő 
azonnali belépésre felvéte­
lik. P ac-u. 72. I cm. 161

Tis
hektó bor eladó. Piac 4.
Szics üzletben. 152

Társat 
keresek 30—ed ezer ko­
ronával, lehet bárki. Óim a 
kiadóban. 44

Kiadó
Homok1 u. 76. azőtnu hás 
uj, adómentes, baromfi 
udvarral, bzcsatornázvsi 
dióié és szőllő az ud­
varban. 58’

Két ■■■ 
apaletb ablak beüvegaz- 
ve 2 éjjeli szekrény már­
vánnyal eladó. Pőterfia

Permetező 
eladó. Bothlim-ri. 17

Fiatal
ügyes nő szobalányi teen­
dőkre kint ’ni.ássál, koszt­
tal azonnal felvétetik, — 
könyv vagy t izonyitványal 
Hegedűs, Piac 30. emelet.

149

Auó
Íróasztal, ieetékea hordó 
eladók. Cim a kiadóhiva­
talban. •

Fehérnemű 
varrónőt kéréseit, ki javí­
ts-t vállal. Széchényikert, 
Erőss Lnjos-u. 15. 144

Mindenes 
leány, ki főzni Is tud, fel­
vételik. Hatvan-utca 17. 
I emeiet. 17

Tengeri 
lefejtett, 5 méterznáasa 
eladó a Dóczi intézet 
kapusánál. 154

Eladó
8 darab nagy hizlalt csir­
ke, egy fiatal macska 5 
kölyökeel és egy pat­
kányfogó kutya. Széoho- 
nyi-ut 16. U.

Egy 
öltözőt fír'i ruha, fehér 
eladó. Arany Jánoa-utca 
34. hátúi az udvarban, «n

Kiadó 
olcsón tűzre való csutka 
izék. József kir. herceg­
utca 42. 85

Kovács
segédet lelvesz Piros Béla
lakatcs műhelye. 93

Egy 
kifutó fin felvétetik. - 
Félegyházi János fűszer 
üzleube.i. t'CÓ

Eladó 
jó karban lo»ő karékpár 
Lukács Iroda, Hatvan-n,

Kovács > 
szerszám eladó. Vályi 
(Juutáv-tclep Váiyi-n. 6.

Rokkant 
fűszerkereskedő segéd vi 
dókon állást keres. Cim 1 
kiadóban. 141

Vidékre 
pici gyermekhez inteligen- 
sebb nőt keresek. Cim n 
kiadóhivatalban. 46

Idény
bérlet júniustól szepteni- 
br i-ig 350 kor. havi hét­
rét 150 kpf. már tiőre 
válthatók a Majgjt-ffirdz 
pénztáránál nz Tís’odtí 
hasait«Ints, d.
1‘rliák, 8-elMff ÓÁlk'.vir*

Reál 
érettségivel * lást keresek 
Cim a kiadóban._____ 146

Munkás 
sörraktárbs felvétetik. — 
Márkus Jenő, Hatvan-utca 
30 szám, 136

Házmestert 
keresek 2 szouás pince 
lakás és havi fizetésért, 
olyat kinelr jelenleg bérelt 
lakása van és azt mostani 
házm steremmel éleseiéit 
Dr. Engel, Mikiós-uica 9.

Fialó 
fehérnemű, ruhák, fiú ru­
hák, kalapok, cipók, uj 
tenisz cipók. Batthyány 
13. emeiet balra. 163

Ruhatár 
kezelésére óvadékkal egy 
féri! és egy nő felvétetik 
a Margit-iü'dó vzodához 
bővebb feviiigositáa a 
fürdő pénztárnál. 165

Elveszett
egy arany gyűrű Hartman 
Móric Hajdúböszörményi 
lakosé, megtaláló jutilom- 
ba részesül Böszörményi 
rendőrsécnél. 96

Cimbalom 
pedálos, uj eladó. Érte' 
kezhotni délelőtt Had 
ház -ut 12., emelet, Ár 
pádtér írellett, 54

Eladó 
komplett füszortartó. ágy 
huzatok, férfi nadrágok, 
kitűnő zongora, hálós 
gyermekágy, hintaszék, 
szalonaaztal, női blúzok. 
Kossuth-utca 22. délután

Házmester 
gyakorlott, fizetés, fűtés, 
világítás, plnceb.kással — 
azonnal íeivétetin. Érteke­
zés Kardos Lász ó, Kos­
suth-utca 9. 160

Eladó
4 darab 10 hónapos so- 
vány sortos és 2 darab 
hízott ős ugyanott ta­
vaszi koazt’im és ej.? 
pár 35-ös eugos cipő, »,gy 
menyasszonyi ruha. Eöt­
vös- ut«a 73. 4-1

Jókaiban lov > koatr fé- 
kos szabsdenfutó i icikt 
eladó. Jókai-u. 30. szóm.

Barna asszony 
jeligére levél van a ki­
adóban. ________

Vizsgál
ruhák fiú és leányoknak 
trikók, szandálok, szalla- 
gok és gyermek fehérne- 
müek olcsJn kaphatók dr. 
Hegediisné gyermek divat­
házában Simonfíy-utca 2.

Megjött
a valódi Schützer borot­
váló szappan, a legjutá- 
nyosabban kapható Feuer 
Dánielnél Csapő-uíca 26.

Üvegfal
4 m. hosszú 2 m. megír, 
rugós ajtóval eladó. Ksa- 
suth-u. 25. sz. fogmtite* 
rém. 87

Szép 
gyümölcsöt és gomolyát 
veszek napi árban. Piac­
utca 55 csemege üzlet. 81

Medern
nyári uszoda a Marglt- 
fürdőben okloveieh úszó 
mester rsíilgydete alatt 
megnyiilik junius hó első 
hetében. 166

Elegáns 
férfiöltönyök magas alak« 
re eladó. Piac 30. eme*

Eladó
villanyésililr 4 ága, sza- 
badonfutó, kontrafékM 
kerékpár ős fajnyulsk. 
Szepessógi-ut.oa 10. 17J

Urak 1
Több rend ruha, kiváló 
angol szövetbő! továbbá 
felöltő, bőrk’-tiát, 
neműek, kalapok, 
dór, nyakkendők, 
iők, napernyő és 
elutazás végeit eladók. 
Arany János rr. 61. lf.g

Egy
srcrény igényű özvegy 
,’ssiony ki 35 éves, há­
zasság' céljából szeretne 
megismerkedni hozálllő 
férfiúval, ki 33—40 éves. 
Kérek levelet »Egyszerű 
jeligére 1 kiadóhivatalba.

Somossy
Sánder építési vállalkozó 
Faragó-idea 24. elvállal 
mineca uj épálet éphísét, 
alaküásakat tető es min­
den e szakmába tartozó 
javításokét, ugyanott el­
adó eggyes l,l kémény- 
ajtók és na^yoBb ablakok.

Vessek 
fehérneműiket, menyasz- 
íaonyi kelengyéket, garni­
túrákat magas ár mellett. 
Kaiser, Piac 7. 478

Megegyezés 
szerinti összeget adok an­
nak, aki két szoba mel­
lék helyiségekből álló la­
káshoz juttat. Restó, I. 
oszt, étterem, íőpinc*r.

Esy
jó állapotban lövő könnyű 
fekete ledeios kocsi. P*' 
eririn-u. 2. sz. alatt oi-

Eladó
H mok-u. 76 srámu híz 
uí, adőnontes, baromfi 
u'varral, iecsatornázira 
diófa és Bzőllö az udva,’ 
baa. KK,

30 éves
nőt en földbirtokos keres 
ta svára Lltótler, intelligens 
jó » ejjelenésü leányt v. 
fiatal özvegyet, ki némi­
leg a gazdasághoz is ért 
és’ háztartás vezetésé, 
szakácsnővel válla ja. Ér­
tekezni Tusi irodában 
MII lós-utca 8. 179

r'ijnz ssal 
felvétetnek

Ha dumepyeiVasöntöde 
Gépja i ó cs Olajü ö 
U.IVÄROSI-UT 5 SZ.

35 éve« 
önálló iparos vagyok, há­
zasság céljából szeretnék 
megósmerkedni jobb est­
lódból velő leánnyal vagy 
özveggyel 24—28 éves g. 
Leveleket fényképnél a 
kiadóba kérném, »Boldo­
gok leszünk* jellgere. 111

3B érez
szék'lz moi.-ekClt tiszt, 
mlndezét elvesztette, oly 
hasozMkoru teljesen füg­
getlen, egyedülálló, va- 
«hsabb, teljesen koirekt 
mi leé«y, özvegy vagy 
elválhass connyal mielőbb 
házasságra lépne, aki öt 
az elveszfedekért Kárpó­
tolná egy ideális, boldog, 
családi otthoenl. Teljes 
című ß komoly leveleket 

Remésyeirii roncsán men- 
íem meg a lelked* jelige 
mutt a kiadóhivatal továb-

Eladó
fehér hfmzBit níprmyj 
is dyótswn’ronyOB tás.ojj 
.ágy. Hzer.t Anna 31. em,,.

Teljes
ellátást keresek. Ajánlatot 
ármegjelb’éssel a kiadóba 
kéiek »Hivatalnoknő* je­
li gére._______________107

Alakitázokat 
ingblúzokat és magyar ru­
hákat jutányos á<»n ké­
szítek, Vörösmarty-utca 5. 

79
Eölruha 

varrást jutányoson elválla­
lok, Czv. Vartáné Bacs- 
kal-tér 2„ Kávémírésbe. 

100
Elcserélném

1 szoba, koncba, spclzbó! 
ál ó lakásomat, ugyan­
olyannal, Csokonai-u. 28.
3. ajtó. 92

Répát 
kapálni részesnek kiadok 
jó feltételekkel, Márkus 
Ha van-i'tca 30. 137

Zongora
órákra úri nő kezdő ta­
nítványokat elfogad. Cim 
a k adóban. 142

Fodrász 
segéd fiatal, ellátással. 
Cim Késes-utca 76. szám. 

261
Katona tiszt • 

részére Szép bútorozott 
szoba kiadó, Iskola-u, 8.

130
Vászon 

használt erős bélésnek al­
kalmas, méteré 20—28, 
kapható Kölesei 21. 135

Bútorozott
szobára aján'ok „Államhi- 
vatalnok* jeligére a ki­
adóba kéretnek. 172

Házhoz aptSW 
ajánlkozóm mosni, vasalni 
Dtágiij Julis Görbe«ut 15. 

158
Lakásért 

vállalom kiseb háztartás 
vezetését lehet kertekben 
is. Cím a kiadóban. 123

Herom
kgr. süveges cukor juta­
lomban részesül, ki mű­
helynek alkalmas, világos 
pincéhez juttat, Kut-u 38.

125
N31

és leány kalapot alakítok 
díszítek Jóka utca 22 552

Aj any at - e z ti a tó t 
brillla11s.1t, zalogcédulákat 
vesz, meghívásra házhoz 
is elmegy Steiner Mihály, 
Burgondla-utca 9. 1

Ólmot 
keresünk megvételre. — 
Cim a kiadóba. *

Óeska 
fedélcserepet veszek. Cim 
a kiadóhivatalban. *

Takarítónő
a reggeli órákra felvétetik 
Ferenc Józaef-u. 22—24. 
III em. 4 ajtó. 62

Bejárónőt 
keresek délutánra esetleg 
vacsorával és bent alvás­
sal. Cim a kiadóba. 51

Retteni
való gyümölcsöket és be­
főttet üveget veszek. — 
Bódogh cukrász Ptac-utca 
Kistempiorumal szemben.

594
K4t 

takarítónő és egy kifutó 
fin felvétetik a gazdasági 
rokkant iskolában. Kishe­
gyest-ut 40 493.

Irodazzolga 
vagy hasonló foglalkozása 
•g>ca vagy házaspár mel- 
élckerr setel nyerhet iroda- 
azolgni teendőkben. Jelent­
kezés Plac-titca 81. szám 
Lí em. jobbra. 89

Fintér 
segéd egész évi munkára 
felvét tik. Márkus, Hatvan 
utca 30. 138

Höl
aranyár» eladó. Szent 
Anna 5. _J.?Í

Komét
3 fiókos, női kalapok, 
37-es msgtS bőroipő és 
többféle ruhanemű el­
adó. Ezéchonyi kert, Erőss 
Lajos-ntca 8. sz. _ 151 

Eladó
2 sötétkék munka és 
korpa. Hatvan-u. 1. »»• 
TI. kapu Borbócy. H4

Eladó
26 e. h. príma homok 
szántó tag birtok. Érte­
kezni lehet a hely’zinón 
Szabó Séndor tulajdorjos- 
sai. Bénk 106. az. az is­
kola maliéit. _13?

Párna
és dunnahsj huzatok el­
adók Szabó, Boldovfaiv» 
útba 18. 129

Eladó
37-os uj várzen íiu cipő 
ét egy 35-ös női használt 
cipő. Széchairj'ikett.ErösB 
Tejes 15. 143

Bat g-a
hegaria fél, főkefe sz­
íjam egész cipők 38— 
39-osek, csaknem újak, 
eladók. Edv'-s 59. 141

Csipke
dupll ágytasaró, gyö­
nyörű, minta alá való 
giott bélés, ebédlöszó- 
nyeg, dohányzó asztal, 
virágállvány, női antik 
duplatcdílii aranyóra, an­
tik karkötő, női fél cipő, 
egész cipó, 1 pár férfi 
bagaria cipő, minden tal- 
iesen állapotban, hasz- 
záit gyerekcipők, honyha 
berendezés ia eladó. — 
Ugyanott befflttes hasz­
nált üvegek megvétel­
nek. Török Báliut-u. 15., 
kisebb lakásban. 86

Egy
kijátsiott heg.dti és egy 
felevő gyermokxocti eladó 
Kar-uroa 44. 105

Eladó 
egy jó karban lévő jég* 
szekrény. KoSsuth-utca 
58. sz. 101

Ruy 
igen jó kart an lévő kut- 
szivattyu eladó. Kórház­
utca 19. sz. 95

Egy 
strapa kerékpár uj belső­
vel eladó. Bercaényi-utca
52. 93

Antique 
poreellőn és üveg, uj 
porceltán ős üveg dísz­
tárgyak eladók. Hunyadi­
utca 17. I. emelet. 103

Brlllláns 
gyűrök, rubinoa antiqe 
medalion, finom iezfi 
aranyóra, keleti gyöngy, 
női óra, olajfestmények 
eladók. Hunyadi-utoa 17. 
I. emelet. 102

kávéházi 
sarokdiván, tükrök, di- 
vánok, aiffonol, fotelok 
eladók elutazó« végett. 
Vendég-utca 12. szán/ 

64

Épitöon^gsíi 
altók, ablakok, rosté- 
yok csempék, zsaluk, 

Ínyence mo'dó'élak stb. 
«sMnaliátea 
Megtekinthetők 

Bái’Cy-utca 7. 
alatti telepen.


